

让贫困留守儿童有学上

固始县志愿者联谊会启动“俏巴娃”助学活动

信阳消息(高晋新)12月5日国际志愿者日来临之际,固始县志愿者联谊会启动“俏巴娃”助学活动,在全县范围内开展寻找、走访贫困留守学生活动,并联合社会各界向他们伸出援手,着力帮助留守儿童完成学业。

固始县志愿者联谊会负责人介绍,该联谊会将于近期完成助学项目组人员组建工作,并制订岗位职责和相关实施工作细则,建立健全助学制度,积极开展助学活动。通过广泛吸纳社会

信息,调查走访并确定第一批20人贫困生名单,纳入“俏巴娃”助学档案库。同时,面向社会招募资助爱心人士,一对一与受助对象对接,并于2014年2月,完成第一批“俏巴娃”第一学期助学资助,截至2014年10月,联谊会计划完成三批对“俏巴娃”的资助行动。

该联谊会负责人表示,活动开展后,将在全县设立5个固定助学点,培养公益志愿者精英10名,各自在其乡镇发展

100名以上志愿者,长期就近进行志愿者服务。

据了解,固始县志愿者联谊会是由民间爱心人士自发组成的一支志愿者服务队伍。该联谊会以“联合固始志愿者力量,全心全意促进地区公益事业发展”为宗旨,倾力打造豫南志愿者服务平台,实现人人公益的目标。该联谊会成立以来已吸纳近700名成员,累计提供社会志愿者服务达1800小时,得到了社会各界的认可。



随着冬季到来,气温降低,为防止人身伤害事故发生,武昌客车站段信阳运用车间有针对性地开展了劳动安全教育和检查,对关键岗位和重点作业环节的人身安全控制措施进行严格把控,确保了职工作业安全。图为12月6日,该车间干部正在检查职工作业。 方昉 摄



在全国第13个法制宣传日到来之际,平桥区地税局通过全区法律“六进”宣传平台,组织干部职工在区会展中心开展了“12·4”法制宣传暨向区图书馆捐赠税收法律图书活动。图为平桥区地税局向区图书馆捐赠税收法律图书时的情景。 董运斌 摄

固始首例居民光伏发电并网运行

信阳消息(高伟)“截至11月30日,累计向电网送电76.4度,我们家用电的变成卖电的了。”昨日早晨,家住固始县胡集镇街道的居民严金海高兴地说,“这也多亏了电业局的热心服务,让我家有了自己的‘发电厂’!”

严金海投资近2万元,在自家房顶装了10块光伏发电板,总功率2500瓦,采用电量自发自用,余量上网方式并入电网,他也由纯用电人变成了“卖电人”,成为固始居民用分布式光伏电源并网第一人。严金海说,在安装调试过程中,固始电业局组织专业技术人员来到家中,对其发电设备进行认真查看,制订接入系统方案,对并网系统提供技术帮助,并根据国家电网公司允许分布式光伏发电接入低压配电网,允许富余电力上网,电网企业按国家政策全额收购富余电力的政策,协助客户办理相关手续,为客户解除后顾之忧。

市住房公积金管理中心组织党员志愿者开展志愿服务活动

信阳消息(刘益波)12月3日下午,信阳市住房公积金管理中心组织党员志愿服务队来到罗山县楠杆镇中心光荣敬老院,开展“国际志愿者日”敬老爱老志愿服务活动。

在敬老院,该中心党员志愿服务队员与老人们围坐在一起拉家常,并实地参观敬老院的房间、餐厅、厨房、健身等设施,帮助老人们打扫卫生、为老人们理发、陪他们聊天。敬老院扬风英老人激动地拉着市住房公积金管理中心党委书记、主任付兵的手,动情地说:“感谢你们的到来,陪我们说说话,拉拉家常,让我们感到年轻许多,开心不少,希望你们能多来串串门。”付兵说,“老吾老以及人之老”,尊老敬老是中华民族的传统美德。今天所做的一切,就是为了传递志愿服务理念,推广志愿服务精神,发展志愿服务效应,为社会上需要帮助的老年人送去更多的温暖……

金牛山办事处严格财务管理制度

信阳消息(马海莲)近日,浉河区金牛山办事处结合辖区实际,进一步加大财务管理力度,制订了切实可行的财务管理制度。

为了严格财经纪律,该办事处根据国家有关法律、法规和财务规章制度,同时结合辖区实际制订了新的财务管理制度。该财务制度本着厉行节约,制止奢侈浪费;量入为出,保证重点;兼顾全面,注重资金使用效益的原则。分别从预决算、经费和支出的审批、公务招待、物品采购、车辆使用、文印费支出、现金支付管理办法七个方面,进行了全面细致的规定和考核。

息县地税局超额完成“两税”任务

信阳消息(彦军任波)在各级领导部门的关怀和支持下,息县地税局“两税”所,克服了税务零星,点多面广,人手少,任务重的诸多困难,截至10月底,已提前60天超额完成“契税”“土地增值税”4700万元,占年计划任务3500万元的137%。

信阳供电公司班组QC成果获得河南省质量管理小组一等奖

信阳消息(任国威)笔者昨日从国网信阳供电公司获悉:近期,该公司调控中心的4项QC活动成果获河南省质量管理小组多个奖项。

2013年,国网信阳供电公司调控中心推荐4项QC成果参加河南省质量管理小组活动评审并获奖。其中《提高自动化遥测估计合格率》一项成果获一等奖,

《提高信阳市城区配网10KV线路合环操作率》《降低五变备自投联切负荷损失率》二项成果获二等奖,《提高监控员持证上岗率》一项成果获三等奖。《提高自动化遥测估计合格率》通过优化作业流程,强化专业协同处理,提高了支撑大运行体系D5000系统的电网数据遥测估计合格率。

管理创新是促进企业发展变革的源动力,也是提升企业管理水平的重要手段,2013年信阳供电公司调控中心有计划、有步骤、有重点开展管理创新实践,以生产和服务现场为重点,结合本单位实际工作把工作中遇到的问题点作为改进点,把改进点作为创新点,使创新点成为活动的增值点。

光山县污染减排工作受到表彰

主要污染物减排量、减排工程建设、减排监测体系建设三大目标任务全面完成

信阳消息(环宣)日前,光山县污染减排工作受到了市环境保护委员会通报表彰。经过环保部和省环保厅半年和全年两次现场严格的核查核算,认定光山县主要污染物(化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物)减排量、减排工程建设、减排监测体系建设三大目标任务全面完成。

光山县紧扣“盘活存量、控制增量”主题,充分发挥“工程减排、结构减排、监管

减排”工作效能,扎实推进污染减排工作。一是围绕年度污染减排任务,出台了年度主要污染物总量减排计划实施方案和主要污染物排放总量控制计划,对全县区域污染物排放进行了指标量化,明确了减排目标任务。二是狠抓工程减排,制订了光山县污水处理厂设施运行管理争先创优活动实施方案和污染减排工程促进年活动工作方案,严格按照审核工作程序对污水处理厂的进水浓度、进水量等进行审核

校验,发现问题及时整改到位,同时完善污染减排档案。三是加强对天瑞集团光山水泥有限公司等重点企业的监控基站监督检查,保证了基站联网率、运行率、准确率达到95%以上。

